

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE TĂTĂRESCU”, TG-JIU  
ADRESA Str. 23AUGUST NR 47  
Adresa e-mail: [scoala1tg\\_jiu@yahoo.com](mailto:scoala1tg_jiu@yahoo.com)  
Nr. telefon/fax: 0253 237545

---



Nr.....*4476*...../14.11.2023

# Strategia

## de marketing educațional a

### Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu” Tg-Jiu



An școlar 2023-2024



## **Strategia de marketing educațional a Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu**

Școala este o unitate prestatoare de servicii educaționale.

În formularea ofertei sale școala trebuie să țină seama de cerințele de formare și informare ale societății, de politicile educaționale existente, de tendința de evoluție a pieței de muncă, de caracteristicile comunității în care se află.

Strategia de marketing trebuie aleasă astfel încât să eficientizeze la maxim componentele mix-ului de marketing.

Localizarea școlii influențează cantitatea și calitatea elevilor care se înscriu la școala respectivă. Localizarea școlii într-un spațiu economico-social defavorizat, scade numărul cererilor profesorilor pentru a lucra în acea școală. Cei mai mulți profesori o vor folosi doar ca pe un loc de tranzit. Organizația școlară va avea mereu alți și alți membrii, iar cultura școlară nu va avea acea stabilitate care să-i confere puterea afirmării și influențării pozitive asupra membrilor ei și comunității în care se află școala.

Activitățile din cadrul Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu se desfășoară în conformitate cu Legea Învățământului Preuniversitar nr.198/2023.

Credem în valorile profesionale formate și afirmate de-a lungul timpului în această școală, în capacitatea și competențele corpului profesoral de aici, de a obține și menține la standarde ridicate performanțele elevilor. Primul dintre motivele care ne susțin această certitudine este dorința cât mai multor elevi din ciclul primar și gimnazial de a studia la această școală, iar al doilea este dat de numeroasele succese obținute la olimpiadele școlare, concursurile și competițiile locale, naționale și internaționale, de la care elevii s-au întors cu premii, distincții și medalii.

Suntem încredințați că elevii și corpul profesoral de aici se află pe traiectoria ascendentă a devenirii învățământului românesc, catalizându-și acțiunile pe direcția redimensionării continue a calității, sporirii și menținerii notorietății de care se bucură această instituție școlară.

Suntem o școală cu clasele –C.P.- VIII performantă, dorită de populația școlară; suntem un colectiv didactic a cărui principală calitate este dorința de perfecționare materializată prin muncă asiduă



dăruiată idealurilor de performanță; Elevii știu ce vor de la viitor și se pregătesc pentru a fi competitivi; Părinții sunt dornici să contribuie la dezvoltarea școlii în care învață copiii noștri; suntem noi, Școala Gimnazială „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu.

În prezent, Școala Gimnazială “Gheorghe Tătărescu”este una din cele mai importante unități de învățământ a județului Gorj, fapt demonstrat și de rezultatele deosebite obținute de elevii nostri la examenele naționale.

Elevii se îndreaptă înspre școală și pentru că aici beneficiază de o pregătire deosebită la toate materiile de studiu, au la dispoziție material didactic și sunt pregătiți de cadre didactice competente, care îi ajută să realizeze performanțe la materiile care îi pasionează.

În ceea ce privește cadrele didactice, și acestea sunt numeroase și s-au constituit într-un colectiv constant, serios, preocupat în mod deosebit de domeniul instructiv-educativ. Acest fapt este reflectat de rezultatele obținute de elevi în anii de studiu, la examene, concursuri școlare, concursuri de admitere în învățământul liceal. În conformitate cu planurile de învățământ, în cadrul școlii se pune accent pe pregătirea elevilor pentru a face față necesităților societății actuale, pe pregătirea unui profesionist competent și cu o cultură temeinică și variată, valoros.

#### **Viziunea Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu**

**“SUNTEM O FAMILIE!**

**ÎMPREUNĂ CONSTRUIM, ÎNVĂȚĂM, INOVĂM, PĂSTRĂM TRADIȚIILE!**

**SUNTEM O ȘCOALĂ DESCHISĂ, PENTRU COMUNITATE!”**

#### **Misiunea Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu**

- Școala noastră își propune să asigure dezvoltarea intelectuală, spirituală și fizică a fiecărui elev, precum și dorința de cunoaștere pentru o integrare reală în comunitate.
- Învățarea pe tot parcursul vieții, precum și modelarea unor cetățeni responsabili sunt linii directoare ale educației formale și informale oferite în școala noastră.
- Școala își propune să devină o „minicomunitate” ordonată în care elevii să își formeze și să exerseze convingeri și comportamente adecvate, o școală care să ofere egalitate de șanse și sprijin pentru dezvoltarea personală a fiecărui elev, inclusiv a celor care provin din medii defavorizate și a celor cu nevoi educative speciale.
- Dezvoltarea și promovarea abilităților sociale, precum acceptarea reciprocă, respectarea drepturilor omului, eradicarea discriminării în vederea unei conviețuiri armonioase.



- Valorile reale pentru viață sunt priorități educative ale școlii: libertatea de expresie și de alegere, asumarea răspunderii, spirit autonom și competitiv.

### **Ținte strategice Școala Gimnazială „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu**

- Cdș diversificat și atractiv, realizat prin consultarea elevilor și părinților;
- Încadrarea cu personal didactic cu o înaltă pregătire științifică și metodică, receptiv la nou și interesat de perfecționare și formare continuă;
- Prevenirea eșecului școlar, creșterea performanțelor elevilor supradotați și includerea tuturor elevilor într-o formă superioară de școlarizare;
- Gestionarea, întreținerea și menținerea funcționalității patrimoniului școlii;
- Promovarea imaginii școlii în comunitate.

**Scopul Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu” Tg-Jiu** este de a crea un mediu educațional stimulat, caracterizat prin profesionalism, echitate, integrare, eficiență, deschidere către nou și progres, un mediu în care fiecare să se simtă valorizat, astfel încât să contribuie atât la dezvoltarea sa personală, la dezvoltarea celorlalți, cât și a organizației în ansamblu.

În viziunea noastră, Școala Gimnazială „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu va asigura servicii educaționale profesioniste, inovatoare și echitabile, în strânsă legătură cu nevoile vieții, iar școala va deveni un loc în care tinerii învață să învețe, își formează caracterul și își găsesc vocația, astfel încât să se manifeste ca personalități active și creatoare, atât la nivel individual, cât și social.

Întregul proces de instrucție și educație al școlii noastre va fi centrat pe un set de valori care să definească profilul moral și acțional al absolvenților nostri.

### **Valori promovate în cadrul Școlii Gimnaziale „Gheorghe Tătărescu”Tg-Jiu**

**Profesionalismul** - a fi cel mai bun în domeniul său de activitate.

**Integritatea** – a avea puterea interioară de a spune adevărul

**Cooperarea**– a arăta grijă și compasiune, prietenie și generozitate față de ceilalți, a te implica în proiecte de echipă, conștientizându-ți locul și rolul în cadrul acesteia.

**Respectul** – a arăta considerație față de oameni, față de autorități, față de proprietate și, nu în ultimul rând, față de propria persoană.

**Responsabilitatea** – a duce la îndeplinire cu consecvență obligațiile care revin fiecăruia, asumarea răspunderii pentru propriile acțiuni.

**Autodisciplin**a – a avea control asupra propriilor acțiuni, cuvinte, dorințe impulsuri și a avea un



comportament adecvat oricărei situații; a da tot ce ai mai bun în orice împrejurare.

**Inovație** – a fi pro-activ, a identifica situațiile problematice și a concepe strategii personalizate de abordare și soluționare a acestora.

**Implicare** – a asigura realizarea proiectelor prin cointeresarea tuturor membrilor organizației școlare.

**Excelență** – a obține cel mai înalt nivel de eficiență prin profesionalism, responsabilitate și conduită profesională bazată pe standarde morale autentice.

**Servicii educaționale** desfășurate în școala noastră:

- conferințe ;
- schimb de experiență ;
- spectacole ;
- activități culturale;
- activități extrașcolare etc.

În toate aceste cazuri există o relație de complementaritate între aceste servicii și de stimulare reciprocă. Toate însă oferă informații, cunoștințe, valori, simboluri, modele și idealuri menite să satisfacă o diversitate de nevoi umane ca: nevoia de cunoaștere și informare, de acțiune și participare, de relevare a propriei identități, de afirmare și prestigiu în societate, nevoia de justiție, nevoia de imaginar, de evaluare din mediul cotidian etc.

#### **Modalități de promovare**

- popularizarea activităților extrașcolare reprezentative desfășurate de elevii, profesorii și informaticianul școlii;
- organizarea Zilei Porților Deschise;
- popularizarea în presa locală și județeană a ofertei educaționale a școlii, cât și pe site-ul școlii: [www.scoala1gheorghetatarescu.ro](http://www.scoala1gheorghetatarescu.ro) și pe pagina de facebook a instituției;
- participarea la activități de voluntariat în cadrul comunității și popularizarea acestora în media locală/județeană;
- derularea unor proiecte educaționale: Erasmus+, eTwinning, naționale, regionale,
- pliante, afise, bannere, roll-up-uri etc

**Director,**

**Prof. Vlăceanu Valeria**

✓